

# 山坳坳的华丽变身

前石塘村

在前石塘村引入市场机制以后，一切都不一样了。

在那年，前石塘村进行了城乡一体化和新农村改造。市场化企业科赛的眼里，新农村建设不是单一让农民集中上楼，牺牲农民利益，而是要以现代产业为依托，让农村、农民收益多元化、农村市民化，享受市民的同等待遇，共享改革开

明明是白天，却不见阳光；明明是夜晚，却有星星点灯；明明是美梦，却这样真切；明明是昨天，却已经忘却；明明是未来，却如此渺茫……

曾多少次的时针划过午夜，灯光在夜色中像瞌睡人的眼。我却一夜未眠。望着窗外的一轮明月发呆，任晚风散我的长发，没有心情细数天上的星星，只在默默地等待中盼望着黎明。

等待，默默地等待，却不知自己到底在等待什么，是天上的朵白云，是树上的一只小鸟，是远方的朋友，是旧日的恩师，还是我的未来……一切的一切在等待中徘徊，一切的一切在等待中降临，一切的一切又在等待中离我而去……

好想放弃等待，然而十二年的寒窗，难道结果只是放弃。看着如此迷茫与困惑的自己，我不知所措，惶恐肆无忌惮的侵蚀着我，我却一直在等待与

## 等 待

逃避，看看昔日的伙伴，再看看此时的自己，不禁悲从中心起。

我再也无法忍受自己漫无目的的徘徊。思考了很多，也明白了很

多。迷茫与困惑谁都会经历，恐惧与逃避谁都曾经有过，但不能把迷茫与困惑当作可以自我放弃、甘于平庸的借口，更不能成为自怨自艾、祭奠失意的苦酒。生命需要自己去承担，命运更需要自己去把握。

微风吹过，天空泛起淡淡青白。我好似突然清醒，看着远方泛白的天空，我为自己许了个小小的愿望，我知道是时候行动起来为自己的梦想拼搏了。

为了全新的自己，我将继续等待，等待着明天

新一轮朝阳从东方升起。（程婉君）

## 中国首家城镇运营培训机构在苏大成立并开班

你想推进本地城镇化进程吗？

你想解决城镇化进程中“钱从哪来，地从哪出，人到哪去，利益如何分配”的问题吗？

你想要尽快地学会和掌握城镇运营的商务模式吗？

研修和培训是助您成功的最便捷的途径！

苏大科赛城镇化运营研修中心欢迎您的到来！

## 打开您的思路

## 送您一把金匙！

**D类（订单班）：**省、市、县等自行组织研修人员，确定研修地点，拟定研修内容和调研项目，中心送教上门，有针对性地开展服务。

研修形式：短训班（5—7天）或中期班（15天—30天）。

研修内容：专家讲座、企业展示、投资辅导、实地调研等。

研究地点：1、苏州大学；2、根据研修对象的不同、内容及方式不同选择在科赛项目所在地或学员所在地。

研修费用：根据研修班人数、研修班期限、研修内容及讲座专家层次、研修班开设地点及调研项目等确定，具体可进一步商榷。

研修班联系人：

1、刘思思 联系电话：87660066 18796801927

传真：0512-65250430 邮箱：liusisi@120126.com

2、王瑜 联系电话：65880291 15850005389

传真：0512-65880291 邮箱：wy7523932@126.com



为深入贯彻十八大精神，加快我国新型城镇化进程，国家“211工程”重点建设高校苏州大学携手中国第一城镇运营服务商苏州科赛投资发展集团有限公司，成立中国首家城镇运营培训机构，面向全国各地政府机关干部、企事业单位中高级管理人员，开展中国城镇化运营研修培训。研修对象拟分为以下四类：

A类（县处级以上党委政府领导干部）：省、市、县、区（街道）党委、政府和职能部门（包括统筹办、土地、规划、住建、财政等部门）主管领导和部门负责人。

B类（镇乡村干部）：乡镇负责人、行政村（社区）党组织书记、村民主任、乡村（社区）的党员、骨干、村民代表等“乡村干部”。

C类（企业管理人员）：企业负责人、中高层管理干部、业务骨干。包括投资人、加盟商和运营商等。

研修班简介：

为深入贯彻十八大精神，加快我国新型城镇化进程，国家“211工程”重点建设高校苏州大学携手中国第一城镇运营服务商苏州科赛投资发展集团有限公司，成立中国首家城镇运营培训机构，面向全国各地政府机关干部、企事业单位中高级管理人员，开展中国城镇化运营研修培训。研修对象拟分为以下四类：

A类（县处级以上党委政府领导干部）：省、市、县、区（街道）党委、政府和职能部门（包括统筹办、土地、规划、住建、财政等部门）主管领导和部门负责人。

B类（镇乡村干部）：乡镇负责人、行政村（社区）党组织书记、村民主任、乡村（社区）的党员、骨干、村民代表等“乡村干部”。

C类（企业管理人员）：企业负责人、中高层管理干部、业务骨干。包括投资人、加盟商和运营商等。

清澈的水塘波光粼粼，摇头摆尾的肥鸭在水边游荡。不远处的村庄，偶有鸡鸣狗叫声。白墙黑瓦的马头墙在屋后竹林的映衬下，安详而宁静。

在村里，最常听见外人与村人的对话就是：“你家房子卖吗？”“不卖！100万也不卖！”

五年前，这样的对话是不可能发生的。而且，谁也想不到我们原来破败的村子会变成现在这幅模样。南京江宁横溪前石塘村，我的家乡，位于苏皖交界处。几年前的它，默默无闻，是一个偏僻的所在。尽管在南京市郊区，可是周围省市的发展好像都和它无关。用我爷爷的话说：谁家的姑娘，就算打断了腿养在家里，也不嫁到那山坳坳里去！

自从科赛来到这里，以市场化建设的理念，城镇化推进新农村建设，充分利用三农政策改变农民的思想和观念，打破了单一政府大包大揽的做法，真正带领这里的老百姓走发家致富的道路。

城镇化、城乡一体化、新农村建设，是历史赋予这代人的使命。我相信，在健康的轨道上推进城镇化，在不断探索之下，城镇化带给我们的益处必然是无穷的。（江路）

放成果。修建下水道，通污水，清淤泥，房屋美化粉刷，栽绿植，泥路上铺上石砖——渐渐地，前石塘村洗掉了面上尘沙，慢慢变成现在的清秀模样。

也许有的地方，盖房赶农民上楼的做法不受农民欢迎。但前石塘村的做法，我可以肯定告诉你，不是。这里的城乡一体化和新农村建设不仅仅是单一的让农民集中上楼，也没有牺牲农民利益。这里保留了青山绿水、田野风光、还原乡村气息，使农民不用离开待了半辈子的地方，也可以享受到城市的繁华和便捷。改造后的居民建筑风格鲜明，犹如山水画卷，也是附近城里人的乡村旅游首选之地。

每到周末，村外的停车场上，空车位难寻。村里纷纷开起了农家小菜馆、农家小旅馆，一年的收入是在以前想也不敢想的数字。由于生活水平的提高，在外打工的人也陆续返乡。经济的发展，使这里的百姓在思想、文化素质等方面都开始和城市接轨。村里人不光是物质生活发生了改变，精神文化生活也得到了提高，农家院里的欢声笑语也开始多了起来。如今这里的山坳坳变成了香饽饽。连城里的人也想着往里住。

自从科赛来到这里，以市场化建设的理念，城镇化推进新农村建设，充分利用三农政策改变农民的思想和观念，打破了单一政府大包大揽的做法，真正带领这里的老百姓走发家致富的道路。

在那年，前石塘村进行了城乡一体化和新农村改造。市场化企业科赛的眼里，新农村建设不是单一让农民集中上楼，牺牲农民利益，而是要以现代产业为依托，让农村、农民收益多元化、农村市民化，享受市民的同等待遇，共享改革开

## 遺忘

匆匆忙忙，追追赶赶，亦步亦趋，这是多数时候人们的生

活写照。有时候，是不是可以停下来，听听内心的声音。在还

没有开始来得及遗忘目标的时候，努力争取，握住命运之手。

點睛筆談

有一对兄弟，家住在80层楼。有一天他们外出旅行回家，发现大楼停电了！虽然背着大包的行李，但看来没有别的选择。哥哥对弟弟说，我们爬楼梯上去！爬到20楼的时候开始累了，哥哥说“包太重了，不如我们把包放在南宫，等来电后坐电梯来拿。”行李放在了20楼，轻松多了，继续向上爬。

他们有说有笑地往上爬，到了40楼，两人实在太累了。两人开始互相埋怨，不应该往上爬楼梯。他们边吵边爬，到了60楼，他们累得连吵架的力气也没有了。终于80楼到了！兴奋地来到家门口，兄弟俩才发现他们的钥匙留在了20楼的包里了……

20岁之前，我们活在家人、老师的期望之下，背负很多压力、包袱，自己也不够成熟、能力不足，步履不稳。20岁之后，离开了众人的压力，卸下包袱，开始全力以赴追求自己的梦想，就这样愉快地过了20年。可是到了40岁，发现青春已逝，不免产生许多遗憾和追悔，开始遗憾这个。惋惜那个、抱怨这个、嫉恨那个……就这样在抱怨中度过了20年。到了60岁，发现人生已所剩不多，于是告诉自己不要抱怨了，就珍惜剩下的日子吧！于是默默地走完了自己的余年。到了生命的尽头，才想起自己好象有什么事情没有完成……原来，我们还有最深的梦想，留在了20岁的青春岁月，没有来得及完成。

## 爭取

去拜会一位事业上颇有成就的朋友，闲聊中谈起命

运。我问：命运究竟是怎么回事？既然命中注定，那奋斗又有什么用？

他没有直接回答，但笑着抓起我的左手，给我讲了一些生命线、爱情线、事业线等诸如此类的话之后，对我说：把手伸好，照我的样子做一个动作。他的动作就是：举起左手，慢慢地且越来越紧地握起拳头。末了，他问：握紧了没有？我有些迷惑，答道：握紧啦。他又问：那些命运线在哪里？我机械地回答：在我的手里呀。他再追

问：请问，命运在哪里？我如当头棒喝。

他很平静地继续道：不管别人怎么跟你说，不管“算命先生们”如何给你算，记住，命运在自己手里，而不是在别人的嘴里！这就是命运。当然，你再看看你自己的拳头，你还会发现你的生命线有一部分还留在外面，没有被握住。它又能给我们什么启示？命运绝大部分掌握在自己手里，但还有一部分掌握在“上天”手里。古往今来，凡成大业者，“奋斗”的意义就在于用其一生努力去争取。

认准目标 持续创新 合作共赢 共同发展

各子公司通讯录

苏州科赛城镇投资发展集团有限公司

地址：苏州吴中区迎春南路112号

苏州国际科技大厦3幢16层

邮编：215128

电话：

(0512) 87660066

传真：

(0512) 65250430

E-mail：

suzhou.kesai@yahoo.com.cn

编委会主任：

江 赛

编委会副主任：

王剑波

编委会成员：

谷海涛

夏国华

陈家长

李冬宝

张绵源

何松厅

编 辑：

黎 萍

1

[Http://www.kesai.net](http://www.kesai.net)

E-mail:info@kesai.net

科 赛 要 闻

创意能让石板  
唱歌。

——科

# 科赛视野

152期

苏州科赛城镇投资发展集团有限公司  
Suzhou Kesai Investment Group Co., Ltd.

2013年5月15日 农历癸巳年四月初六

## 首都后花园如何打造？

科赛派专家团队赴南宫深入考察

本报讯（长风）一个离北京352公里，经济欠发达的地区能否打造为首都经济圈后花园？这个严肃的话题在近期得到肯定的答复。4月24日，科赛赴南宫专家团队认为，南宫历史悠久，文化底蕴深厚，红色文化、佛教文化、书法文化、京戏文化、姓氏文化和商贸文化等交相辉映，旅游资源丰富，区位条件优良，只要干部群众拥有先进的新型城镇化理念，引入城镇化的市场化运营模式，完全有可能实现上述目标。

科赛这次赴南宫专家团队由集团执行总裁江晓华带队，有原苏州工业园区副主任、中国开发区建设方面专家沈小鹰，南京农业大学教授、中国有机农业专家和文龙等共十位专家和专业人员随行。南宫市市委书记赵增华、市长建波接待了专家团一行。

专家团队考察了南宫市区及周边地区经济社会发展、历史文化、三次产业现状等有关情

本报讯（何松厅）4月17日上午，高邮首个

科赛睦邻坊项目在天山镇举行了隆重奠

基仪式。高邮市委、宣传部长张秋红，天山镇党委书记王永海、镇长陈烨等市、镇、村相关领导及其他企业负责人共

同出席了此次奠基仪式。

科赛集团公司董

事长江喜科、副

总裁王剑波、总

经理助理谷海涛、

睦邻公司总经理夏国华分

别致辞。

张秋红在致词中表示，今天集中开工的

科赛城镇综合体项目，项目设计理念体

现了大手笔，让人耳目一新，并且有机整

合了商业、居住、城镇服务业等多种功

能，引领了现代集镇发展的方向，必将成

为全市的新亮点。重大项目建设离不开政

府和投资者的坦诚合作，希望天山镇党委

、政府进一步优化项目服务，促进项目

早日竣工投产。同时，集中骨干力量，高

标准建设、高效率推进、高质量完成开工

项目，确保早竣工、早投产、早见效。

## 江喜科应邀参加扬州国际经贸旅游节 会后接受《扬州晚报》记者采访

本报讯(何松厅 黎萍)4月16日,扬州举行2013中国扬州“烟花三月”国际经贸旅游节。江喜科董事长应邀参加扬州国际经贸旅游节,并与扬州市签订了高邮市天山神居山文化旅游综合开发项目合作协议。

自2002年以来,扬州市已连续11年举办“烟花三月”节,该节日已成为扬州招商引资、对外合作交流的重要平台,展示和见证扬州发展新成就的重要盛会,提升城市品质、城市知名度和影响力的重要载体。今年“烟花三月”节,于4月18日至5月18日举办。

在会议结束后,江喜科董事长接受了《扬州晚报》记者的采访。“产业是梁,项目是柱,项目是为了支撑产业而产生的。神居山项目只是下一步开发旅游产业的启动点,而不单单只是一个项目。”对于神居山文化旅游综合开发项目,江喜科先对其定位作出解释。而且,扬州的旅游产业厚度很好,该项目也是扬州“大旅游”概念的一个扩



▲科赛集团董事长江喜科在扬州国际经贸旅游节上,与扬州市签订了高邮市天山神居山文化旅游综合开发项目合作协议。

充。记者就生态旅游、项目策划和规划、项目建设内容等提出问题,得到了详细解答。

神居山项目总投资38亿元,是扬州国际经贸旅游节上签约项目中投资最大的手笔,其中神居山文化旅游度假区为22亿元人民币,项目建设周期约为5年,按照“一轴、两核、两翼、三区”的规划整体打造文化旅游度假区。

在会议结束后,江喜科董事长接受了《扬州晚报》记者的采访。“产业是梁,项目是柱,项目是为了支撑产业而产生的。神居山项目只是下一步开发旅游产业的启动点,而不单单只是一个项目。”对于神居山文化旅游综合开发项目,江喜科先对其定位作出解释。而且,扬州的旅游产业厚度很好,该项目也是扬州“大旅游”概念的一个扩

**抓住后发优势打开发展新局面  
洋河新城党政代表团来访盛赞科赛新理念**

本报讯(黎萍)4月25日,宿迁市洋河新城党委副书记、管委会主任刘金山带领相关领导一行六人考察科赛集团,并就洋河新城城镇化发展战略及方法等问题与科赛集团高层领导进行会谈,邀请科赛前往考察,为当地发展出谋划策。

江喜科董事长表示,现在很多城市的发展很不科学,一味以工业化为主,结果导致城市发展“摊大饼”,造成一系列的城市病和社会问题。而宿迁的城镇化还很年轻,拥有不可忽视的后发优势。宿迁有很好的现代化发展框架,结合苏南地区仍在进行的产业转移和江苏省政府对宿迁的各项优惠政策,宿迁还有很大的发展空间。因此,有利的后发优势,结合合理的城镇化发展步骤,洋河新城在宿迁的发展进程中必将扮演重要角色。他建议,洋河新城在产业规划上需要区别化发展,着重于文化休闲旅游。

宿迁市洋河新城党委副书记刘金山认为,科赛民营企业经营城镇化事业的先河,他对科赛运



▲洋河新城党委副书记刘金山与科赛集团领导在座谈中,希望科赛能派出考察团去洋河镇现场调研。(摄影/黎萍)

## 苏州农村干部学院薛臻副院长来访

本报讯(黎萍)4月19日,苏州农村干部学院薛臻副院长一行三人到访集团公司,科赛集团总裁江赛就城镇化理论研究和城镇运营理论的传播推广方面进行了讨论。

江赛总裁向薛臻副院长介绍了集团公司最新的理论成果。在当前的形势下,城镇化的重要性不言而喻,现在主要的疑惑在于对城镇化路径和方法的选择上。科赛的市场化推进城镇化理论有成功

实践为支撑。在运作过程中,对政府、企业、群众三方担任怎样的角色有着明确的表述,规定了各自的定位和职能。这些都为中国的新型城镇化提供了一条可供选择的实践之路。

(上接第一版)总结性发言。

薛臻副院长表示科赛的城镇运营理论让他收获很大,他希望,借助苏州农村干部学院的平台,将科赛融入了实践经验的市场化运营理论推出,让更多的人得到了解,为城镇化提供新思路。

2013年5月15日

各子公司通讯录

2013年5月15日

科赛观点

## 科阳明区赵会平区长与 科赛共同探讨产业发展

本报讯(黎萍)4月19日,牡丹江市阳明区区长赵会平率阳明区人大常委会主任王立江、副区长王涛及相关领导到访科赛,与科赛深谈阳明新城项目具体规划事宜。科赛集团董事长江喜科、总裁江赛、执行总裁江晓华及集团公司高级顾问沈小鹰出席座谈会,针对阳明新城规划的政策、产业投资及具体资本运作等内容,双方进行了深入讨论。

在会谈中,江喜科董事长指出,产业投入是简单投资还是基础设施建设,要根据当地具体情况进行综合分析,根据项目推进情况逐步展开。阳明新城作为大区域开发项目,在产业规划上着重强调了产业投入,但同时该区域产业规划也必须符合经济型、对口性、合法性和便利性。科赛拥有强大的产业投资联盟和融资平台,在下一步的具体工作对接中,双方需要对项目推进过程进行进一步梳理。

会上,集团公司高级顾问沈小鹰就阳明新城规划的后续工作思路发表了自己的看法。当前各地关于城镇化的优惠政策陆续出台,阳明新城作为一个大型整体性区域开发项目,更要把握好政策机遇。

阳明区区长赵会平认为,阳明新城作为牡丹江乃至东北亚的城乡一体化典范,在拉动区域经济发展上的重要性不言而喻。结合国家对于城镇化的优惠政策,如何将项目逐步推进落实是双方需要探讨的重点。

本报讯(黄凌峰)中国信达资产管理股份有限公司广西分公司唐杰、杨荣君经理一行于4月24日到桂林科赛考察项目,洽谈融资及合作事宜。

在桂林科赛座谈期间,科赛公司领导热情接待了信达公司代表的来访,随后各项目负责人分别介绍了桂林科赛公司

## 中国信达广西区代表 考察桂林科赛

雁山动漫项目的基本情况,向客人展现了雁山区的发展趋势和动漫园项目的美好前景,双方就项目投资运作交换了意见。

其间唐杰提议建立起由科赛集团主导、信达参与的“2+1”公司合作模式,拓展融资渠道,把城镇运营事业做大做强。桂林公司领导表示,在互惠双赢的基础上认真考虑信达公司的提议,尽快实现双方合作。

## 浙江中科商学院执行 院长潘强龙来访谈合作

本报讯(黎萍)4月23日,浙江省中科商学院执行院长潘强龙到访科赛集团,与科赛集团总裁江赛、副总裁王剑波举行了会谈,希望在城镇运营理论培训方面与科赛集团达成合作。

在会谈上,江赛总裁指出,当前各级政府对城镇化的政策越来越完备,包括将城镇化指标逐步量化、纳入政绩考核体系,各地也纷纷出台城镇化规划。作为以城镇化为主的民营企业,科赛的理论和运营实践经验受到更多的重视。科赛与苏州大学联合举办的第一期城镇运营研修班受到来自地方政府学员的欢迎,反响良好。

潘强龙院长认为科赛的运营理念给他很大触动。尤其是在策划与产业导入方面,对比于科赛已经成功建成的项目,不仅解决了就业问题,也解决了“人”的城镇化问题。“科赛模式”如果能够得到推广,将为当前的城镇化发展贡献很大力量,希望能与科赛合作共办城镇运营培训。他提出,希望与科赛成立“新型城镇运营中心”共同研讨城镇化理论。

(上接第一版)总结性发言。

赵增华书记、安建波市长对各位专家风尘仆仆来到南宫考察表示感谢,对专家的意见和建设表示赞同。表示将全力支持科赛在南宫的项目建设,创造各种条件加快南宫的新型城镇化进程。

苏州科赛睦邻坊投资有限公司  
地址:苏州吴中区东吴南路100号  
邮编:215168  
联系电话:  
0512-65257144  
传真:  
(0512)65250403

桂林科赛投资发展有限公司

地址:广西壮族自治区桂林市铁山路8号漓东科技大厦5楼  
邮编:541004  
联系电话/传真:  
(0773)8982977  
E-mail:  
Kesai@guilin.yeahoo.com.cn

南京科赛旅游投资发展有限责任公司

地址:江苏省南京市江宁区横溪街道陶吴镇狮山路51号  
邮编:211155  
联系电话:  
(025)52739098  
E-mail:  
info@Kesai.net

桂林科赛城镇开发有限公司

地址:广西壮族自治区桂林平乐县平乐镇中华街81号  
邮编:542400  
联系电话:  
(0773)7896677  
传真:  
(0773)7897777  
E-mail:  
guilinkesai@163.com

张家界科赛置业有限公司

地址:湖南省张家界市桑植新城区商务大楼四楼  
邮编:427100  
联系电话/传真:  
(0744)6233888  
E-mail:  
kesaizmy@yeah.net

## 赢得机遇 开启未来 ——民企创新,助力中国城镇化事业

■谢海榆

其次,产业发展可有效破解城镇化发展。

具体来看,产业发展可以有效破解城镇化三大难题:首先是人口、产业、文化教育、生态环境等多方面的系统工程。落后的规划理念是城镇化发展的重要制约因素。

三是政策滞后制约。土地管理制度、户籍政策、金融政策等相对滞后于城镇化的发展,已经严重影响了城镇化的发展进程。

四是基础配套制约。中小城镇及广大农村在交通、教育、医疗、文化、商业等方面的基础配套设施不足,制约城镇化发展。

五是发展机制制约。

从企业角度来看,最为重要的是:缺失市场机制,不能充分整合利用社会智力、资本及产业资源,制约着城镇化发展效率与质量。

(一)中国城镇化的发展机遇  
诺贝尔经济学奖得主、美国经济学家斯蒂格利茨曾经说过:“中国的城市化与美国的高科技发展将是影响21世纪人类社会发展进程的两件大事。”

(二)中国新型城镇化的核心逻辑  
筹谋未来发展,我们还需重

新审视城镇化的发展逻辑。

1、新型城镇化的四个维度与考量指标  
真正的城镇化应该包括四个方面:

一是人口的城镇化;二是空间的城镇化和土地的城镇化;三是经济的城镇化和产业的城镇化;四是生活质量的城镇化。“人均GDP、城镇居民人均可支配收入、人均地方公共财政收入、非农产业产值比重、城镇居民恩格尔系数、人均财政教育支出、单位GDP的非放量、城乡居民收入差距”是评估城镇化质量的8项指标,也是改革新型城镇化发展中需要重点考量的指标。

2、产业导入。产业导入要“两手抓”,一只手紧握区域

当地政府的手,充分发掘当地产业资源和政府资源,另一只手紧握国内外和国际产业资源,投入系统性亮点项目。

在具体执行上,利海科赛首先会结合区域资源,导入核心

驱动产业,以驱动产业带动其他产业发展,打造完整产业链。现代农业吸引,生态旅游驱动,泛地产支撑,文化产业引领。四大产业,循序渐进,协同发展,最大化区域价值。

3、构建高端政商、产业交

流平台。利海旗下成报传媒集

团,地处香港,拥有73年历

史,拥有强大的舆论影响、便

利的地缘优势、丰富的政商资

源。利海依托旗下成报传媒集

团,以促进中国城镇化为主旨,构建了广阔的政商、产

业交流平台。这也是在企业文

化、战略规划与业务体系等基

础上,利海得以开展城镇化事

业遵循上善若水,蕴含了善利万物、无限润泽的企业经营理念,体现了利海胸襟广阔的事

业格局。利海强调感恩客户、尊重伙伴、善待员工的经营理念,善待在商业生态网络中的各个层面。

利海始终秉承社会企业的

理念,通过企业的经营以及专

利的利海绿色基金会回馈社

会,造福于民。

正是在这样的企业价值观与企

业文化背景下,21年来,利海持

续创新,并先行进入了中

国新型城镇化事业领域。

(二)利海新型城镇化战略

举措

利海集团在总体战略上,秉

承绿色创新发展战略、蓝色差

异化发展战略、及金色品质品

牌战略,为利海科赛新型城

镇化事业明确方向,提供支撑。

1、构建高端政商、产业交

流平台。利海旗下成报传媒集

团,地处香港,拥有73年历

史,拥有强大的舆论影响、便

利的地缘优势、丰富的政商资

源。利海依托旗下成报传媒集

团,以促进中国城镇化为主旨,

构建了广阔的政商、产

业交流平台。这也是在企业文

化、战略规划与业务体系等基

础上,利海得以开展城镇化事

业三大联盟。中国城镇化是大战略、大

事业,任何一家企业都很难独

自高质量地完成一个区域的城

镇化发展。为此,利海科赛聚

集全球资源,建立城镇化三大

联盟,推动城镇化项目发展。

投资联盟整合一流金融机

构,为利海城市运营提供资金保

障。产业联盟汇聚产业链优秀企

业,共同搭建城市运营产业运

行平台。智库联盟打造中国生

态文明最高智库,为利海绿

色城镇化提供先进理念与全面

专业指导。

3、为新型城镇化构筑技术支撑。新型城镇化的先进理念也需要技术支撑。利海在实践过程中,独创G4绿色体

系、九大绿色技术系统,为城

镇化发展中的绿色理念、环境

保护、绿色低碳规划、绿色建

筑等提供技术支持。

4、持续提升新型城镇化事

业四项核心能力。总体来说,

利海科赛新型城镇化模式的有

效执行需要有四大核心能

力支撑:定位规划能力、产业整

合能力、资本整合能力、产业运

营能力。利海的政商平台、三

大联盟、业务体系架构、组织